

河南省县级全国文明城市提名城市观摩交流活动新郑反馈会召开 努力让创文工作向更高层次、更高水平迈进

本报讯 2月22日,河南省县级全国文明城市提名城市观摩交流活动新郑反馈会召开。郑州市副市长、新郑市委书记马志峰主持会议。省委宣传部城市精神文明建设一处处长李德全及观摩组成员出席会议。

省观摩组首先听取新郑市创建全国文明城市工作开展情况汇报,并反馈此项工作观摩情况。

省观摩组对新郑市相关工作取得的成效给予肯定,希望新郑市强化标准意识,在提升认识上发力,克服骄傲自满、观望等待、盲目乐观、消极厌战等情绪,以强有力的举措,把创文各项具体工作抓实抓细;要尽锐出战,在提升标准上发力,进一步提升城市管理水平,持之以恒抓长效,把文明城市创建工作不断引向深入;要提振精气神,在价值引领上发力,塑造城市之魂、培育城市之德,把社会主义核心价值观贯穿创建工作全过程,做到全域创

建、全民创建。

马志峰表示,观摩组深入市场街区、背街小巷以及部分村镇查找存在问题、提出整改意见,是对新郑创文工作的一次全面检阅,也是新郑一次难得的学习机会。全市上下要围绕问题清单,从严从实抓整改,对观摩组提出的问题照单全收,按照“五定”工作法,建立整改台账,举一反三、逐条整改、逐个解决,明确整改措施和完成时限,扎扎实实抓好整改;要聚焦短板弱项,高标高质提升水平,深入践行“用脚步丈量工作法”,抓实基础性工作,严格精细化管理,全力推动全国文明城市创建深入开展、持续推进、取得实效;要突出建章立制,常态长效持续发力,充分调动各方积极性,不断加大文明城市创建的人力物力财力投入,努力让全市创文工作向更高层次、更高水平迈进。

记者 杨宜锦

通讯员 春霞 李杨 文/图



真挂实干显担当 校地合作促发展

新郑市召开高校挂职人才述职座谈会

本报讯 2月22日下午,新郑市召开高校挂职人才述职座谈会。新郑市委常委、组织部长,市委人才工作领导小组副组长胡坤出席会议并讲话。

会上,15名挂职人才谈体会、话收获、提建议,回顾了一年来的挂职工作。大家纷纷表示在历练中收获了弥足珍贵的实践经验,今后将继续关心、关注和支持新郑经济社会发展。

胡坤表示,挂职人才充分发挥桥梁纽带、人才培养作用,安心立事、用心谋事、专心干事,展现了出色的专业素养和良好的工作作风,在各行业、各领域为推动新郑经济社会发展做出了积极贡献。

胡坤肯定了挂职成效并提出:一要扎深更多服务新郑的根子。把挂职期间增长的服务群众、奉献社会的担当融入工作中,为满足社会发展所需和人民群众所盼积极贡献力量。二要播撒更多立德树人的种子。牢记为党育人、为国育才使命,努力成为以德施教、以德立身的大先生,当好学生成长的引路人。三要开拓更多创新发展的路子。始终保持创



新精神,以科技创新助推地方经济社会发展。四要结出更多校地合作的果子。继续发挥桥梁纽带作用,争取推动更多校地合作项目和课题,加强对新郑的宣传推介,积极参与到新郑各项事业中来。

胡坤表示,选派高校优秀人才挂职历练工作是挖掘人才富矿、盘活人才资源的创新举措,离不开驻地高校的鼎力

支持。新郑市委、市政府将一如既往地当好“店小二”,真心诚意、全力以赴地为驻地高校发展和各类人才成长提供全面优质服务。希望更多的高校人才挂职地方、融入新郑,发挥人才、科研、资源优势,为新郑高质量发展做出新的更大贡献。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开“五星”支部创建工作座谈会

明底数定目标 推动创建工作有力有效

本报讯 为贯彻落实2月16日全省“五星”支部创建工作推进会议精神,进一步总结经验、正视问题、系统推进,2月21日,新郑市召开“五星”支部创建工作座谈会,市委常委、组织部长胡坤出席会议并讲话。

会上,辛店镇、梨河镇、薛店镇以及新烟街道烟厂社区、龙湖镇荆王村、梨河镇新蛮子营村等党组织负责同志就2022年创建亮点措施、问题短板、下一步建议进行交流发言。

就做好下一步“五星”支部创建工作,胡坤表示,“五星”支部创建是利长远

的事情,抓创建就是抓乡村振兴。各乡(镇、街道、管委会)、各村(社区)要明底数、定目标,对自身分数和今年增量做到心中有数,以五大机制为重点,推动创建工作有力有效。

胡坤提出,要夯基础,坚持将基础性工作干在平常,对联户、分包底册再过一遍,查漏补缺、加强培训,确保真联、真包、真有效。要切实做好“三户”的排查摸底动员,推动解决党员人数不够问题。要提标准、求创新,市镇村三级要加强经验的总结提炼报送,持续深入跟踪上级要求,将第一梯队推得更高、亮点推

得更亮。

胡坤强调,要强投入、明责任,持续加大2023年奖励力度,落实好五大机制,明确责任,增强责任主体的主导意识、指导意识、共建意识、创新意识,提升创成率。要严督导,既要现场督促指导,又要把所有真实情况、声音和问题反映上来。针对督导时发现的问题要持续跟踪,直至整改到位。同时,也要“回头看”,确保问题不反弹,以扎扎实实的工作推动2023年全市“五星”支部创建取得更大成效。

记者 杨宜锦

新郑市召开2022年度综合考评 特色创新事项评审工作会议 力争在特色创新工作中 出亮点创佳绩



本报讯 2月17日下午,新郑市考评办牵头召开2022年度综合考评特色创新事项评审工作会议,郑州市考评办、郑州市政研室特邀评委参加评审会,新郑市委组织部、新郑市考评办、新郑市委改革办的相关负责人参加会议。新郑市各乡镇(街道、管委会)和部分市直单位的分管负责同志列席会议,并观摩评审。

会上,新郑市考评办负责人首先宣读了《新郑市2022年度特色创新目标评估规则》,并作解释说明。新郑市委组织部、新郑市公共资源交易中心、新郑市公安局、新烟街道和新郑市政务服务大数据局、教育园区管委会(龙湖镇)、观音寺镇、市卫健委、新郑市文广旅体局等单位分别就2022年度和2023年度特色创新事项进行汇报介绍。参会评委结合评估规则和参评单位汇报情况,对参评事项进行现场评分。

最后,两位特邀评委充分肯定了新郑市特色创新工作,并对参评单位的创新事项进行点评和指导,并希望新郑市特色创新工作进一步总结成绩、查找不足,大胆尝试、推陈出新,力争在特色创新工作中出亮点、创佳绩。

记者 杨宜锦 文/图